

Справка

о проведенных мероприятиях за сентябрь 2021г. в МБОУ «Адильотарская СОШ».

В МБОУ «Адильотарская СОШ» были проведены следующие мероприятия:

1. День народов единства Дагестана.

14 сентября 2021г. в Адильотарской средней общеобразовательной школе организовали и провели мероприятия, посвященные к Дню единства народов Дагестана. Праздник День единства народов Дагестана от 6 июля 2011г. и с 2011 года 15 сентября каждый год считается праздничным днём. В целях воспитания учащихся в дагестанских традициях, в основе которых равенство всех народов, дружба, взаимопомощь, солидарность, мир. В России есть маленькая страна, которая называется Дагестан. Мы с вами живем в Дагестане Дагестан - это высокогорная, многонациональная страна. Здесь море и быстрые реки. На полях растут пшеница и кукуруза. В садах и на огородах, фруктовые деревья и разные овощи. В Дагестане много городов и сёл.

Учителями и классными руководителями были проведены открытые уроки и классные часы «Мы вместе дружбою сильны».

Классные часы прошли в теплой, благоприятной обстановке. Дети принимали активное участие в беседах, а также на школьной торжественной линейке, где показали свои знания о родном крае.



2. Скажем террору – НЕТ!

04 сентября 2021 года в МБОУ: «Адильотарская средняя общеобразовательная школа» проведены мероприятия по реализации «Комплексного плана противодействия идеологии терроризма в Российской Федерации. Мероприятия проводились с целью:

- объяснить сущность экстремизма и терроризма, их типы и цели; формировать общественное сознания и гражданскую позицию подрастающего поколения;
- расширить представление детей о терроризме и экстремизме как о глобальной проблеме;
- способствовать воспитанию в детях толерантного отношения друг к другу и формировать умение жить в мире с другими людьми;
- развивать самостоятельность суждений учащихся.

Арсен Гасанов в начале мероприятия провел беседу с детьми. Ребята, сегодня мы с вами будем говорить о таких опасных и страшных явлениях, как терроризм и экстремизм.

Экстремизм относится к числу самых опасных и трудно прогнозируемых явлений современности.

Экстремизм становится, как правило, последней ступенью к возникновению терроризма.

Давайте будем ценить, и заботиться друг о друге и стараться быть толерантными.

Дети внимательно слушали рассказ учителя принимали активное участие и отвечали на вопросы, даже сами выходили к доске и рассказывали о экстремизме и терроризме.



3. «Будь здоров».

10.09.2021г. в МБОУ «Адильотарская СОШ» в целях формирования позитивного отношения к здоровому образу жизни были проведены мероприятия.

Классная руководительница 6^а класса Нуракаева А.А. провела классный час на тему: «Будь здоров». Анай Нуракаева рассказала учащимся о негативных последствиях употребления табака. Также она говорила на тему «наркомания»

«Наркомания ведет к крайнему истощению организма, значительной потере массы тела и упадку физических сил. Отравление организма становится причиной поражения внутренних органов, особенно печени и почек». Классный час был очень интересным.



Также 13.09.2021г.классный руководитель 8^б класса Ирзаханов Самаил Асвадович провел «Урок здоровья» с приглашением врача эндоскописта Яндарханова Альберта Саидовича, который в данное время работает в центральной городской больнице г.Хасавюрт и в частной клинике «Медиус» по специальности «эндоскопия».

Альберт Саидович рассказал учащимся о негативных последствиях употребления табака.Также он говорил на тему «наркомания»

Урок был очень интересным.Очень многое и полезное рассказал Альберт Саидович учащимся.



Зам.директора по ВВР  /Нуракаев И.А./